

乘客坐城际公交晕倒 司机一路鸣笛救人



本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李翠焕)6月19日19时许,在城际公交交陶991车厢内上演了惊险又暖心的一幕:车上一名男子突然昏倒,驾驶员崔胜峰和乘客纷纷伸出援手,为他争取到了最佳抢救时间。

据了解,当日,城际公交驾驶员崔胜峰正在执行从菏泽返定陶的运行计划,当车辆途经定陶区第二实验中学站点时,他突然听到一名坐在后排的女性乘客在大声呼救。崔胜峰马上将车辆安全停稳,上前查看情况。

发现那位女乘客邻座的一名青年男性已经昏迷,且脸色发白,口中不时冒出白沫并伴随抽搐等症状。崔胜峰意识到问题的严重性,赶紧拨打了120急救电话,并向急救中心讲明患者的基本情况以及车辆所在位置。

时间就是生命。为了让发病乘客第一时间得到抢救,在与120急救中心沟通后,崔胜峰立即启动车辆,打开危险警示灯并一路鸣笛疾驰,只为尽快与救护车会合。由于乘客情况危急,他一路上不得已还闯了一次红灯。

五分钟后,当车辆行驶到定陶区汽车站附近时,救护车迎面而来,崔胜峰赶紧停车,帮助医务人员把患病乘客抬上救护车,为抢救其生命赢得了宝贵时间。

据了解,该乘客由于抢救及时,现已脱离生命危险。

事后,崔胜峰才想起,自己一心只想着救人,还闯了一次红灯,连忙向公司领导汇报此事,并说明现场情况。公司相关负责人向交警部门说明情况,经过交警多方核实,崔胜峰当天的闯红灯记录已被撤销。

九洲商城积存的垃圾被清理干净了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)6月23日凌晨4时,牡丹区环卫处召集了50名工作人员,调动15辆垃圾清运车,将九洲商城小区内堆积20天的生活垃圾清理一空,还商户和居民一个干净、整洁的生活环境。

6月22日,牡丹晚报微信公众号以《菏泽一小区垃圾堆积如山,20天无人清理!恶臭难闻,苍蝇乱飞》为题,对九洲商城内垃圾无人清理的事件进行了报道;6月23日,本报又以《20天无人清运,九洲商城垃圾堆积如山》为题进行报道。经本报报道后,牡丹区综合行政执法局、牡丹区环卫处就如何解决九洲商城垃圾堆积的问题召开专题会

议,本着服务人民群众的态度,给他们创造干净整洁的生活环境,决定对小区垃圾进行清运。

牡丹晚报全媒体记者看到,面对散发着阵阵恶臭的垃圾,环卫工人不怕脏、不怕累,清扫、装车,分工明确,他们一直忙活到当日14点30分才将所有的垃圾清运完成,并将小区地面清洁干净,小区商户和住户都很满意。

当日下午,牡丹区综合行政执法局对九洲商城市场管理办公室处以5000元行政处罚,并督促其按规定委托具有资质的清运企业清运,建立长效机制,避免再次出现类似的问题,还人民群众清洁亮丽的生活环境。

新闻追踪

工头网上赌博被套路,输光工人工资 东明警方协助河南警方破案,一举擒获俩逃犯

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 淑娅)忙碌了个把月,最开心的事情就是领到工资的时候了,因为自己的努力付出得到回报。但在河南省南阳市一个工地上,工人辛勤干活却领不到工资,原来是两名工头身陷网络赌博,被套路后输光了工人工资共160余万元。实在是拿不出钱后,他们竟然潜逃,被河南南阳警方列为网上逃犯。东明警方接到河南警方求助后,缜密部署、侦查,一举擒获俩逃犯。

6月19日,东明警方接河南警

方协查通告,称当地发生一起重大网络赌博案,犯罪嫌疑人解某与殷某有重大作案嫌疑,请求东明警方协助破案。获悉情况后,东明警方高度重视,抽调精干力量开展侦查。其间,警方发现两名犯罪嫌疑人不在同一处工作,为了不打草惊蛇,决定兵分两路,对他们进行同时抓捕。

一路民警奔赴犯罪嫌疑人解某的工作地,经过走访群众,综合分析研判等手段,最终锁定其在某酒吧工作。为了降低解某的戒备心理,警方乔装成酒客

与其进行有效沟通后,将其一举抓获;另一路民警则到犯罪嫌疑人殷某家中蹲守,两个多小时后,在其家门口将外出办事归来的殷某抓获。

据悉,犯罪嫌疑人解某、殷某涉嫌参与一起网络赌博平台诈骗案,致使用于发放工人工资的160余万元钱被全部输光,后该两名犯罪嫌疑人潜逃,随后被河南南阳警方列为网上追逃。

目前,两名犯罪嫌疑人已被东明警方移交给河南南阳警方。

温情接力, 热心市民与公交驾驶员助盲人乘车

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 淑娅)6月13日,一名盲人准备在菏泽火车站搭乘城际公交去往鄄城,但由于身边无人陪伴,不能准确找到所要搭乘的车辆。幸好有热心乘客和驾驶员温情接力,助其顺利乘车、平安到达目的地。

昨日,牡丹晚报全媒体记者采访了解到,6月13日上午10时16分,鄄城线路驾驶员侯培桥像往常一样在菏泽火车站发车区等待发车时,看见一位年轻女子搀扶着一位盲人乘客缓缓走来。该女子一边将盲人乘客扶上车,一边对他说:“这位盲人乘客要乘坐

城际公交回家。”

听闻此言,侯培桥立刻上前帮助搀扶,还特意将盲人乘客安排到驾驶室一旁的座位上,便于途中照顾。见那名年轻女子转身欲下车,经过一番交流,侯培桥才知她与盲人乘客素不相识,十分感动。

侯培桥仔细询问了盲人乘客的目的地,并在到达后耐心搀扶她顺利下车,还再三嘱咐她一定要注意安全。

乘客们纷纷赞扬侯培桥助人为乐的行为,他却表示,既然从事公交服务行业,这些都是自己应该做的。

有证交无证, 父子俩漠视法律法规双双被罚

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 淑娅)近日,牡丹区交警大队查获一起“有证交无证”的违法行为,双方居然是父子关系,而且驾驶的车辆竟然是渣土车。

近期,牡丹区交警大队接到网友举报,称一辆渣土车存在“有证交无证”的违法行为。接到群众举报后,牡丹区交警大队高度重视,立即采取相应调查行动。民警通过路口监控设备,快速锁定该车辆轨迹,并确定驾驶人存在“有证交无证”的

违法行为,通知其到大队接受处理。

经调查,驾驶人侯某斌目前尚未取得机动车驾驶证,因父亲侯某勇驾驶车辆疲惫,便将车辆交给侯某斌驾驶。面对执勤民警锁定的证据,侯某勇、侯某斌对自己存在的交通违法行为供认不讳。

最终,民警对违法车辆所在公司负责人及驾驶员进行了交通安全培训教育及相应处罚。



节水宣传进小区

近日,市水务局到菏泽欧洲城小区开展“养成节水好习惯,树立绿色新风尚”主题节约用水宣传活动。在活动现场,工作人员通过悬挂横幅、显示屏播放宣传口号、宣传展板普及节水知识、现场咨询解答、发放节水提示牌和宣传彩页等

形式,向居民讲解节约用水的意义和方法,引导大家节约用水从现在做起、从点滴做起、从我做起,倡导形成人人关心、人人支持、人人参与节约用水的良好风尚。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

遗失声明

袁安伟(身份证号码:372901197003051034)社保卡丢失,卡号为:621756600000508804,特此声明。

菏泽市牡丹区沁心食品商行的食品经营许可证正本遗失,证号:JY13171020048098,声明作废。

分类广告
菏泽城区 上门取稿
一分投入 十分回报
订版电话:5921688

博润教育
高考随迁 考研培训 统招专科
地址:万达广场A座1304室
电话:15865863333、15005302727